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1 Introduction

1.1 Objectives

2 2ME 2016 E 27| AFLHSEW Software Engineering =2 0| A T4 7t =35t T5 9
Coffee Machine System(0|3} CMS)2| System test & =3t ZA1H0|| CHSH CH-S A O[T AN
T4 7t g3t System Testing Report 2 HIEHC 2, Zt 7|50| MLHZE R E| A =X =I5t

g

= Ao SHE 70 ZJotRIct
1.2 References
2016SE_CMS_SRS
T5-2016SE-CMS-SRA3.0
T5-2016SE-CMS-SDS2.0
T4-2016SE-CMS.[T5]STP

T4-2016SE-CMS.[T5]STR

2 System testing result

2.1 By Team4
Test Case Identification | Input Specification Output specification Pass/Fail
T4_CM.STP.005.003 AlZE XLt off of o S& Ol % & Fail
+9
(Z1h) Eto|HE 0|83l 2y
AlZkg 7|tk Ao ofufzt
' AlZHO] #X AlZtOf
Cisix| 2 HE2 S=fet
T4_CM.STP.007.007 HY HE +8 Oleh Zz22d = Fail
(1) HYHE 818
T4_CM.STP.006.000 HIAIZE =8 (Ol &) SRAIZE Fail
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3 System test analysis

31 A

311  T4_CM.STP.005.003 Of CHet 2|

> T4 9| Fail s{{A{0f (= X}H,

"JICtElE AlZHE YEEHE O A[ZHS J|CHRCHE =3 0| E|O{OFSh=H 2 X| QEUCE”
OlE2 S0, 'AlZtYE : 32 YHMS M 3XE 7|ChE| 2 =H S siorst=0|, A Z K| RL/UCE

LS A

3.1.2 T4 CM.STP.007.007 Of CHH 2 X
> T4 2| Fail s{{A10f = X}H,
HAHES E2iM MAS & = JA0{OF S0 M AHEO| =R SFX| L RULE”

3.1.3 T4 CM.STP.006.000 0| CHEH 2X|
> T4 2| Fail siA40f (= XIH,
"CH7| AEHQF Of|2F AEHO| A SHXH A|ZHO] X|EX O 2 S2t7HX| U= X7t

===

ol

—

M
A

3.2

o
HI

321 & AIAROIA T8 0foF] AJ7H 22 222 00 & 00 S 23 2ol S Az
SR AIAHO| SEOHs WA o2 0| £0] AL

o
(2H =2 Y42 000022 HTHCL)

322 = AN2”OM HY HE2 UEE+Z22 7ol JARALE
Cygwin &0 M O "HAEE+7 0[7|0f 2 BHHS SHA| HUARACE
Oiwe oM H HES 2 =

323 OH7|JEiQ oS EI M= oot gts YFHRY] RIBiAM ZICHEl= HEfO[7|0f
ATAIZHO| X[ EH 2 2 HAEX] = EH 7t QUC.
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4 Solution

41 T4_CM.STP.005.003 2| siZ
3. 0y

0 FHIAIZE-> A7t & (EX:16:59 -> 1659)
(FOIAE: 4Xf2[2 S0, A[ZH 2LO17[0f AZHO| A B
<T5 Coffee_Machine_System Manual> 0| A A|Zto| 20| L HHO
CIOfUCE oo Z2 A|7te] Y3 E 16592t HALE Eit X8 YHDICH=
o|o|2 ZHd &l Manual O|Ct.
{rabot HO| ACHH, T4 M S 2 M7t 2lde Z*7t ACk= FOo|ot,
etA, CtE2at 22 222 w0l =75t

“(FO) ZE AjZHE BH AIZi0] ZX/E LY AIXEHO EXHE AEO|C:

42 T4 _CM.STP.007.007 =X &l
O+ &toff ™Ro 2ot &2

2
2s _7|t_7|. Q=LY

C B HES HEEZ 0/} FH0| HR} ARE Yo HE 30 YEE +¥ IFHY
HYNEE FEGHD At (015 S0, £4-HE DHYN HE S0 FEHAGE £47F 4E
5 s YEE HI).

43 T4 _CM.STP.006.000 2X| &
327 9

3.2.7.1 Function

HO M2 OIS0 22 88 X&HEH22 o Bict (3HH)
Display example
B A 17:00
BT AEQ 215, 245, 7195, FE5, UYd5, 448, B85
e 55 HstA, 2, A5t
ME 25 2/4
B T 1000ml
Ho TE (®E) 100 g
e AL 2 0/x
Mo 7t dx B8 0/X
HI| ofe} Azt 12:19
Ha oo AT

SRS O M =tEH ZH0f| et £ 0|Ct
oM K EHo 2 SHB|OF SHotof 2ot 2E0A 2t Eof maf s Xo|7t
QUCED =Lt

T5 0| AM= HARHAIZFO| 20Of 1 =0ttt HAE|X| fiOtE EICHD EERID,
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¢SS 2=,

?|o| TtAHE Sl System Test Of| A MI{ZHEH 220 CH
X

ASHRALE.
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